

千葉県告示第821号

平成30年10月25日付け千葉県告示第807号の一部を次のとおり訂正したので告示します。

平成30年10月30日

千葉市長 熊谷俊人

訂正箇所

(訂正前) 平成30年7月25日付け千葉県告示第569号

(訂正後) 平成30年7月25日付け千葉県告示第596号